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Προς όλα τα µέλη της ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

 Στη περίοδο που ανασκοπούµε τα κυριότερα γεγονότα που αφορούσαν 
τη συντεχνία µας ήταν τα πιο κάτω: 

1. Συνάντηση αντιπροσωπείας ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ µε επικεφαλής το 
ΓΓ της ΠΕΟ µε το ∆Σ cyta- ∆ηµόσιοι Οργανισµοί µε τους 
εργαζόµενους για την οικονοµία την κοινωνία και τους πολίτες . 
 
Με πρόταξη αυτών των θέσεων πραγµατοποιήθηκε στις 8/10/2010 
συνάντηση αντιπροσωπείας της ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ, συνοδευόµενη από τον 
Γ.Γ. της ΠΕΟ Πάµπη Κυρίτση µε εκπρόσωπους του ∆.Σ. και της 
∆ιεύθυνσης της cyta µε επικεφαλής τον Πρόεδρο της Στάθη Κιττή. 
 
Ο Γ.Γ. της ΠΕΟ διαβεβαίωσε την ΑΤΗΚ ότι η ΠΕΟ στηρίζει τον ∆ηµόσιο 
χαρακτήρα και τον ρόλο της cyta γιατί πιστεύει στη διαχρονική συµβολή 
και προσφορά της στη ανάπτυξη της οικονοµίας, τον κοινωνικό της ρόλο 
και την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών σε χαµηλές τιµές. Σαν ΠΕΟ είπε 
στάθηκε δίπλα στη cyta στην πολεµική που δέκτηκε στο θέµα της 
ψηφιακής τηλεόρασης και το σταύρωµα βασικών κονδυλίων του 
προϋπολογισµού της. Στη συνέχεια έθεσε το θέµα της ρυθµιστικής 
Αρχής που επικαλούµενη τις οδηγίες της Ε.Ε., την ελευθεροποίηση και 
τον ανταγωνισµό θέτει µε τις αποφάσεις της την cyta σε µειονεκτική 
θέση κάτι που αποβαίνει σε βάρος των καταναλωτών. Το ανταγωνιστικό 
περιβάλλον που έχει δηµιουργηθεί επιβάλει όπως τροποποιηθεί το 
θεσµικό πλαίσιο για να καταστεί η cyta πιο ευέλικτη και παραγωγική. 
 
Θίχτηκαν επίσης τα θέµατα της νοµοθεσίας για την µερισµατική 
πολιτική, οι δραστηριότητες της cyta-hellas, η σύνθεση του Συµβουλίου 
προσωπικού και πολλά άλλα θέµατα που απασχολούν τους 
εργαζόµενους. 
 
O Πρόεδρος του ∆.Σ. κος Στ. Κιττής ευχαρίστησε την ΠΕΟ και τις άλλες 
συντεχνίες για την στήριξη και συµφώνησε για την ανάγκη 
τροποποίησης του θεσµικού πλαισίου, υποσχόµενος ότι θα αναλάβει 
πρωτοβουλία προς την κατεύθυνση αυτή. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2.Υπογραφή Συλλογικών Συµβάσεων. 
 
2.1 Για το προσωπικό της Ένωσης ∆ήµων 
Υπογράφηκε στις 7/9/2010 µεταξύ ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ και 
Ένωσης ∆ήµων η συλλογική σύµβαση που διέπει τους όρους 
εργοδότησης των υπαλλήλων της Ένωσης. Η σύµβαση αφορά την 
περίοδο 2007-2009. Περιλαµβάνει, εκτός από τις µισθολογικές αυξήσεις 
και τα άλλα παρεµφερή ωφελήµατα, για πρώτη φορά την δηµιουργία 
Ταµείου Ευηµερίας ύψους 0,5% το οποίο θα εµβάζεται στο συντεχνιακό 
Ταµείο Ευηµερίας. 
 
2.2 Καλλιτεχνικό Προσωπικό ΘΟΚ 
Tην Πέµπτη, 26 Αυγούστου, έκλεισε ο κύκλος των διαβουλεύσεων στο 
Θεατρικό Oργανισµό Kύπρου, για την υπογραφή συλλογικής σύµβασης 
µε τις συντεχνίες των ηθοποιών ΣH∆HKEK-ΠEO και την αντίστοιχη 
συντεχνία της ΣEK. 
H χρονική διάρκεια της σύµβασης είναι τριετής και περιλαµβάνει 
αυξήσεις στη µισθοδοσία των ηθοποιών, παρεµφερή ωφελήµατα και 
Tταµείο Προνοίας. Eπίσης περιλαµβάνει συνεισφορά στα Συντεχνιακά 
Iατροφαρµακευτικά Tαµεία, για όσους καλλιτέχνες εργοδοτούνται σε 
έκτακτη βάση. 
 
3.Πρακτικό Συµφωνίας για Συλλογικά ∆ικαιώµατα  
Πραγµατοποιήθηκε συνάντηση του Γ.Γ. της συντεχνίας µε το πρόεδρο 
του ∆Σ του ΡΙΚ κατά την οποία έχει διαφανεί ότι το ίδρυµα σέβεται την 
αρχή της εφαρµογής συµφωνίας για τα Συλλογικά ∆ικαιώµατα των 
ηθοποιών όταν το ΡΙΚ µεταδίδει επαναλήψεις. Προς το σκοπό αυτό έχει 
ήδη υπογραφεί σχετικό πρακτικό. 
Το ύψος και ο τρόπος αποζηµίωσης θα αποτελέσει αντικείµενο 
συµφωνίας µε τον οργανισµό διαχείρισης συλλογικών δικαιωµάτων 
«∆ΙΟΝΥΣΟΣ ΖΑΓΡΕΑΣ». 
  
4.Κυπριακές Αερογραµµές –Συνάντηση Συντεχνιών µε Υπ. 
Οικονοµικών 
Πραγµατοποιήθηκαν στις 8 και 10 Σεπτεµβρίου, συναντήσεις του 
υπουργού Oικονοµικών µε εκπροσώπους των συνδικαλιστικών 
Oργανώσεων στη Eurocypria και στις Kυπριακές Aερογραµµές, όπου 
συζητήθηκε η απόφαση της κυβέρνησης για συγχώνευση των δύο 
αεροµεταφορών. 
O Xαρίλαος Σταυράκης ενηµέρωσε για τα προβλήµατα που 
αντιµετωπίζουν οι δύο Eταιρείες όπως και για τις µεγάλες ζηµιές που 
προβλέπονται να καταγράψουν για το 2010. Ως κυριότερες αιτίες 
εκτιµάται ότι είναι ο έντονος ανταγωνισµός στις Aεροµεταφορές, η 
Παγκόσµια Oικονοµική Kρίση, οι τιµές του πετρελαίου, η απαγόρευση 
των πτήσεων στον εναέριο χώρο της Tουρκίας, οι επιπτώσεις από την 
έκρηξη του ηφαιστείου, οι απεργίες στην Eλλάδα, όπως και τα 
κληρονοµηθέντα διαχρονικά προβλήµατα που δηµιουργήθηκαν λόγω 
λανθασµένων αποφάσεων προηγούµενων διοικήσεων και κυβερνήσεων. 
Έχοντας τα πιο πάνω υπόψη, ανέφερε ο υπουργός Oικονοµικών, η 
κυβέρνηση ∆ηµήτρη Xριστόφια αποφάσισε να προχωρήσει στη 
συγχώνευση των δύο εταιρειών, δηλώνοντας ταυτόχρονα την πολιτική 
της θέση όπως διατηρήσει η Kύπρος Eθνικό Aεροµεταφορέα. 
O Xαρίλαος Σταυράκης τόνισε στους εκπροσώπους των εργαζοµένων ότι 
η συγχώνευση σε ότι αφορά τις διαδικασίες και τα νοµικά ζητήµατα, θα 
πρέπει να γίνει µέσα στις επόµενες εβδοµάδες. Το κοινό επιχειρησιακό 
πρόγραµµα αξιοποίησης του στόλου και η ενιαία λειτουργία-∆ιοίκηση θα 
αποφέρουν εξοικονοµήσεις της τάξης των 14 εκατοµµυρίων ευρώ. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aπαιτείται περαιτέρω, όπως είπε, η εκπόνηση σχεδίου αναδιάρθρωσης 
που θα υποβληθεί στην E.E. και θα καθιστούν τη νέα Aεροπορική 
Eταιρεία βιώσιµη, για αυτό και θα ζητηθεί από την E.E. η έγκριση 
αίτησης διάσωσης. 
H κυβέρνηση προτίθεται, όπως ανέφερε ο κ. Σταυράκης, να διορίσει νέο 
Πρόεδρο του ∆.Σ. του νέου σχήµατος της εταιρείας, µε σκοπό να 
συζητηθεί ένα τέτοιο σχέδιο, το οποίο και θα πρέπει να ολοκληρωθεί 
πριν από το τέλος του τρέχοντος έτους. 
Oι εκπρόσωποι της ΣH∆HKEK-ΠEO συµφώνησαν µε την απόφαση της 
κυβέρνησης, αλλά ζήτησαν και πήραν διαβεβαιώσεις ότι οι εργαζόµενοι 
που θα µεταφερθούν στο νέο σχήµα, θα συνεχίσουν µε τους όρους 
εργασίας και τις συλλογικές συµβάσεις που απολαµβάνουν σήµερα. 
Aκολούθως αναφέρθηκαν στη µεγάλη συνεισφορά και στις θυσίες που 
έκαµαν οι εργαζόµενοι τα τελευταία χρόνια ώστε να διασωθούν οι δύο 
εταιρείες, σηµειώνοντας ότι θα συνεργαστούν µε υπευθυνότητα για την 
εκπόνηση Σχεδίου Aναδιάρθρωσης. Aυτό, όµως, όπως σηµείωσαν, δε 
σηµαίνει ότι αποδέχονται τη θυµατοποίηση των εργαζοµένων, 
λαµβάνοντας υπόψη µάλιστα και το γεγονός ότι πρόσφατα οι 
εργαζόµενοι των K.A. δέχτηκαν µειώσεις των µισθών και των 
ωφελήµατων τους µε στόχο να διατηρήσουν την εταιρεία και τις 
δουλειές τους. Yπέδειξαν επίσης ότι στην περίπτωση που διαπιστωθεί ότι 
µε τη συγχώνευση θα υπάρχει πλεονάζον προσωπικό, τότε θα πρέπει να 
συµφωνηθεί µε τις Συντεχνίες Σχέδιο Πρόωρης Aφυπηρέτησης, το οποίο 
θα είναι σε εθελοντική βάση και θα απευθύνεται στους εργαζόµενους και 
των δύο Eταιρειών. 
H ΣH∆HKEK-ΠEO δήλωσε, τέλος, ότι θα αναµένει από το νέο ∆.Σ. την 
υποβολή προτάσεων για να τοποθετηθεί πιο συγκεκριµµένα µε πρόθεση 
να συµβάλει στην ολοκλήρωση συµφωνηµένου σχεδίου αναδιάρθρωσης. 
Aπαιτείται περαιτέρω, όπως είπε, η υποβολή αίτηση διάσωσης και η 
εκπόνηση βιώσιµου σχεδίου αναδιάρθρωσης µε σκοπό την έγκριση απο 
την E.E.  
 
5.ΣΗ∆ΗΚΕΚ-BES  Ανοίγουν παράθυρο ελπίδας 
Μεγάλη επιτυχία σηµείωσε η ∆ικοινοτική εκδήλωση που οργάνωσαν την 
Παρασκευή 2 Ιουλίου οι συντεχνίες ΣΗ∆ΗΚΕΚ ΠΕΟ και BES αφιερωµένη 
στην Νεολαία. Η εκδήλωση έγινε στην αίθουσα “Μελίνα Μερκούρη” στη 
Λευκωσία και είχε ως στόχο µέσα από την παράθεση  απόψεων για 
βασικά θέµατα που τους απασχολούν την ενεργό εµπλοκή της νεολαίας 
και την ανάδειξη των κοινών επιθυµιών της νέας γενιάς. Οι ίδιοι οι 
νεολαίοι έκαναν σύντοµες εισηγήσεις γιά τα θέµατα της εργασίας, του 
πολιτισµού  του αθλητισµού, της ιστορίας του Εργατικού Κινήµατος και 
της Κοινής Πολιτιστικής Κληρονοµιάς.  
Ακολούθησε συζήτηση και εκφράστηκαν οι κοινές ανησυχίες οι επιθυµίες 
και οι στόχοι της νέας γενιάς να λειτουργήσει σε συνθήκες ειρήνης και 
ευηµερίας σε µια επανενωµένη Κύπρο στην οποία θα πρωταγωνιστεί η 
νέα γενιά. Η εκδήλωση ήταν υπό την αιγίδα της Υπουργού Εργασίας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων Σωτηρούλας Χαραλάµπους η οποία 
παρευρέθηκε και απηύθυνε σύντοµο χαιρετισµό. Συγχάρηκε τις δύο 
συντεχνίες για την πρωτοβουλία τους αυτή  εκφράζοντας και την δική 
της αισιοδοξία και επιθυµία για επανένωσητης Κύπρου.  Στην εκδήλωση 
παρουσίασε τραγούδια η ∆ικοινοτική χορωδία και έκλεισε µε µουσική και 
τραγούδια από το µουσικό σχήµα της Ε∆ΟΝ. 
 
6.Συνάντηση αντιπροσωπείας της ΣΗ∆ΗΚΕΚ για θέµατα 
ασφάλειας και υγείας της περισυλλογής σκυβάλων.                          
 
Πραγµατοποιήθηκε την Τρίτη 13-07-2010 στο Υπουργείο Εργασίας 
συνάντηση αντιπροσωπείας της ΣΗ∆ΗΚΕΚ   µε λειτουργούς του 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπουργείου Εργασίας – Επιθεωρητές Ασφάλειας και Υγείας. Από πλευράς 
ΣΗ∆ΗΚΕΚ  παρευρέθηκαν  ο ΓΓ της Συντεχνίας  Αντώνης Νεοφύτου , ο 
Ε.Γ Λευκωσίας Αδάµος Αντρέου και ο ΕΓ Λεµεσού ∆ώρος Χαριλάου ενώ 
από πλευράς Υπουργείου οι Επιθεωρητές αρµόδιοι για τον τοµέα  της 
περισυλλογής σκυβάλων.                          
 Η συνάντηση καθορίστηκε µετά από πρωτοβουλία της ΣΗ∆ΗΚΕΚ και 
συγκεκριµένα κατόπιν επιστολής  που απέστειλε ο ΚΟΓ της Συντεχνίας 
Σύµος Ευτυχίου µε την οποία εξέθετε την ανησυχία της Συντεχνίας ότι 
οι συνθήκες εργασίας αυτών των εργαζοµένων δεν έχουν µελετηθεί 
ολοκληρωµένα και οι εργαζόµενοι στερούνται βασικών υπηρεσιών 
πρόληψης  επαγγελµατικού κινδύνου, παρά την ύπαρξη της σχετικής µε 
την Ασφάλεια και Υγεία νοµοθεσίας. 
 
Στην συνάντηση παρουσιάστηκαν εκτενώς από πλευράς Συντεχνίας όλα 
τα σηµαντικά ζητήµατα που αντιµετωπίζει ο κλάδος :ότι οι εργαζόµενοι 
στη περισυλλογή σκυβάλων εκτελούν µια από τις πιο ανθυγιεινές και 
βαριές εργασίες, δεδοµένου ότι ο κατάλογος των βλαπτικών 
παραγόντων που καθηµερινά εκτίθενται είναι µεγάλος και ευρύς, αφού 
περιλαµβάνει όλες σχεδόν τις κατηγορίες των επαγγελµατικών κινδύνων 
όπως φυσικούς, χηµικούς, µικροβιολόγους, ατυχηµάτων, αλλά και 
σωµατικής καταπόνησης δεδοµένου του γνωστού εντατικού τρόπου 
περισυλλογής. 
 
Η εφαρµογή της σχετικής νοµοθεσίας στην υπηρεσία αυτή των ∆ήµων, 
εξαντλείται µόνο στο τυπικό διορισµό κάποιων λειτουργιών ασφάλειας. 
Κατά την άποψη µας εφαρµογή της νοµοθεσίας σηµαίνει δηµιουργία 
προϋποθέσεων ουσιαστικής πρόληψης του επαγγελµατικού κινδύνου. 
 
Ο ΓΓ της συντεχνίας κάλεσε τους αρµόδιους λειτουργούς να 
προχωρήσουν σε µια ολοκληρωµένη έρευνα που θα καταδεικνύει το 
µέγεθος του προβλήµατος και θα προτείνει άµεσα λύσεις για να 
προστατευθεί το πολύτιµο αγαθό της υγείας των εργαζοµένων και να 
ελαχιστοποιηθούν οι κίνδυνοι που προκαλούνται από τις ιδιαιτερότητες 
του επαγγέλµατος τους. ∆ήλωσε δε την ετοιµότητα της Συντεχνίας  να 
συµβάλει όταν και όπου της ζητηθεί προς τον σκοπό αυτό αφού το θέµα 
ασφάλειας και υγείας  βρίσκεται στην πρώτη θέση των προτεραιοτήτων 
της ΣΗ∆ΗΚΕΚ και της ΠΕΟ .    
Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου αφού εξέφρασαν την ευαρέσκεια τους 
για την πρωτοβουλία αυτή της ΣΗ∆ΗΚΕΚ και συγχάρηκαν τους 
εκπροσώπους της για την ευαισθησία µε την οποία αντιµετωπίζουν το 
ζήτηµα , αναφέρθηκαν στις ενέργειες του τµήµατος τους προς την 
κατεύθυνση αυτή οι οποίες έχουν φέρει πολύ καλά αποτελέσµατα. 
Τόνισαν την ετοιµότητα τους να υιοθετήσουν  άµεσα την πρόταση της 
ΣΗ∆ΗΚΕΚ για ολοκληρωµένη έρευνα ζητώντας παράλληλα την συµβολή 
της συντεχνίας στην πληροφόρηση αλλά και στην από κοινού 
διοργάνωση σεµιναρίων στα οποία οι εργαζόµενοι θα ενηµερώνονται για 
όλο το φάσµα των κινδύνων που τους απειλούν καθώς και τους τρόπους 
προστασίας  τους ενώ παράλληλα θα µπορούν και οι ίδιοι να 
µεταφέρουν τις δικές τους εµπειρίες οι οποίες θα βοηθήσουν τους 
αρµόδιους να αποκτήσουν µια πιο ολοκληρωµένη εικόνα.  
Ο ΓΓ της ΣΗ∆ΗΚΕΚ κλείνοντας αφού ευχαρίστησε τους Λειτουργούς του 
Υπουργείου επανέλαβε την ετοιµότητα της συντεχνίας να συµβάλει µε 
κάθε τρόπο ούτως ώστε οι κίνδυνοι που απειλούν καθηµερινά τους 
εργαζόµενους να ελαχιστοποιηθούν.   
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7.Υπογραφή Σχεδίων Υπηρεσίας ∆ήµων ΚΑΙ Μνηµονίου 
Εφαρµογής τους  
 
Υπογράφηκαν τα οµοιόµορφα Σχέδια Υπηρεσίας των ∆ήµων και το 
Μνηµόνιο Εφαρµογής τους  στις 6.7.2010 
 
Μετά από πενταετή προσπάθεια συντεχνίες και ένωση δήµων κατάφεραν 
να υιοθετήσουν ενιαία Σ.Υ. που αφορούν 40 θέσεις , καθώς και το 
µνηµόνιο εφαρµογής τους . 
 
Είναι ίσως το βασικότερο βήµα στην φιλόδοξη προσπάθεια που 
συντεχνίες και ένωση δήµων ξεκίνησαν για ενιαία παγκύπρια συλλογική 
σύµβαση για την οποία ήδη υποβλήθηκαν ενιαία αιτήµατα σ’όλους τους 
δήµους . 
 
Τόσο το µνηµόνιο συµφωνίας όσο και όλα τα Σ.Υ. µπορεί κάποιος να τα 
βρεί στην ιστοσελίδα της ΣΗ∆ΗΚΕΚ –www.peo.org.cy 
 
8. Παγκύπριο Σεµινάριο για την Ενέργεια. 
 
Μέσα στα πλαίσια της Παγκόσµιας Ηµέρας αφύπνησης της Κοινωνίας για 
το περιβάλλον που ήταν η 10/10/10 η ΣΗ∆ΗΚΕΚ πραγµατοποίησε 
σεµινάριο αφιερωµένο στο περιβάλλον µε τίτλο "Περιβάλλον και 
ενέργεια". Πενήντα στελέχη της Συντεχνίας είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν τη διάλεξη του  Γιώργου Θεοχαρίδη από το Γραφείο 
του Επιτρόπου Περιβάλλοντος και να προβληµατιστούν µαζί του για το 
ρόλο που οι εργαζόµενοι και οι Οργανισµοί ∆ηµοσίου ∆ικαίου µπορούν 
να διαδραµατίσουν συµβάλλοντας έστω και κατά το ελάχιστο στη 
βελτίωση των κλιµατολογικών αλλαγών. 
 
 
9. O Γ.Γ. της ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην 9η Συνδιάσκεψη του  
    Ευρωπαϊκού Γραφείου της ΠΣΟ 
 
Πραγµατοποιήθει την 1-2/10/2010 στη Ρώµη η 9η Συνδιάσκεψη του 
Ευρωπαϊκού Γραφείου της ΠΣΟ που ως γνωστό η ευθύνη για την 
λειτουργία ανατέθηκε στην Π.Ε.Ο. Στη συνδιάσκεψη συζητήθηκε η 
δραστηριότητα της ΠΣΟ στην Ευρώπη και οι επιπτώσεις στους 
εργαζόµενους από την παγκοσµιοποίηση, την Νεοφιλελεύθερη Πολιτική 
και την Παγκόσµια Οικονοµική Κρίση που προκλήθηκε από την 
εφαρµογή της. Βασικό θέµα συζήτησης αποτέλεσε και η ανάγκη για 
δυνάµωµα του ταξικού συνδικαλιστικού κινήµατος στην Ευρώπη σαν 
του µοναδικού και αξιόπιστου φορέα αντίστασης σ’ αυτές τις πολιτικές. 
 
Στη δική του παρέµβαση ο Γ.Γ. της ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ αναφέρθηκε στον 
Κλάδο της Ενέργειας τονίζοντας την στρατηγική του σηµασία για κάθε 
κράτος, την κοινωνία και τους πολίτες. Στη σηµερινή εποχή είπε, η 
προσπάθεια για έλεγχο των πηγών ενέργειας και η εξάρτηση των 
κρατών, ολοένα και εντείνεται πληρώνοντας το κόστος οι πολίτες και οι 
εργαζόµενοι. Τέλος µεταξύ άλλων κάλεσε όλους να αναδείξουν την 
σηµασία της οικονοµικής, κοινωνικής και γεωγραφικής συνοχής των 
υπηρεσιών κοινής ωφέλειας και κατ’ επέκταση τον έλεγχο τους από το 
∆ηµόσιο. 
 
 
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10. Συνεδρία ∆ιοικητικού Συµβουλίου ΣΗ∆ΗΚΕΚ 
 
Στη συνεδρία του ∆.Σ. της ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ που πραγµατοποιήθηκε στις 
12/10/2010 πάρθηκαν αποφάσεις  σε σχέση µε τις διαδικασίες προς το 
7ον Παγκύπριο Συνέδριο που θα πραγµατοποιηθεί στις 3-4/3/2011. 
Αποφασίσθηκε όπως τα Επαρχιακά Συνέδρια πραγµατοποιηθούν µέχρι το 
τέλος του 2011, καθορίστηκαν οι ηµεροµηνίες και συζητήθηκαν οι 
διαδικασίες που θα ακολουθηθούν. 
 
Το ∆.Σ. συζήτησε συγκεκριµένες εισηγήσεις για καταστατικές αλλαγές µε 
σκοπό τον εκσυγχρονισµό και την βελτίωση της λειτουργίας της 
Συντεχνίας. Το ∆.Σ. αποφάσισε τέλος να αρχίσει η επεξεργασία της 
∆ράσης και των θέσεων της Συντεχνίας καθορίζοντας τα κεφάλαια στη 
βάση των οποίων θα διεξαχθεί η προσυνεδριακή συζήτηση. 
 
To ∆.Σ. συζήτησε στη ίδια συνεδρία το θέµα της ανανέωσης των 
συλλογικών συµβάσεων που έληξαν 31/12/2009 έχοντας υπόψη την 
δέσµευση του συνδικαλιστικού κινήµατος  να µην διεκδικήσει 
µισθολογικές αυξήσεις για το 2010-2011 και αποφάσισε να ζητήσει από 
το υπουργείο οικονοµικών  να δώσει οδηγίες προς τους οργανισµούς να 
προσέλθουν σε διαπραγµατεύσεις. 
 
Τέλος συζητήθηκαν τα µέχρι σήµερα οργανωτικά αποτελέσµατα για το 
2010 και εκτιµήθηκαν σαν πολύ ικανοποιητικά εφόσον επιβεβαιώνουν 
τον σηµαντικό ρόλο που διαδραµατίζει η ΣΗ∆ΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον χώρο των 
∆ηµόσιων Οργανισµών και την ανοδική πορεία της συντεχνίας. Το ∆.Σ. 
κάλεσε τα στελέχη του να εντείνουν τις προσπάθειες τους ώστε να 
υπερκαλυφθούν όλοι οι στόχοι που τέθηκαν. 
 
 
 
 
ΣΗΣΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
15/10/2010 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

 


